

13. október - Fundargerð

Mætt: Sif, Óli, Magnús, Erla, Sydney, Matteo og Andrea

Fundur hefst: 20:05, Fundi slitið 21:36

1. Skipa gjaldkera

Erla Guðný skipuð gjaldkeri

2. Skipa varaformann/ritara

Sydney skipuð varaformaður/ritari

3. Vefsíðumál

Magnús ætlar að skoða isalp.is og athuga með admin mál

4. Tindfjallaskáli

Purfum að breyta skráningu tindfjallaskála frá því að vera mannvirki yfir í skála
Óli ætlar að kanna málið betur

5. Koma ársriti í umslög

Sif er að vinna í þessu máli

6. Umsjón með BANFF

Andrea ætlar að sjá um BANFF í ár, Elísabet var búin að tala um að aðstoða við
BANFF í ár

7. Ísklifurfestival

Maggi og Matteo verða með umsjón á því

8. Jólaklifur

Matteo verður með umsjón á því

9. Samfélagsmiðlar

Erla og Andrea sjá um samfélagsmiðla

10. Önnur mál

Hugmyndir að fleiri viðburðum sem ný stjórn vill koma af stað á þessu ári:

- Fleiri bjórkvöld
- Sumarboltunar kvöld
- Námskeið í sport klifri sem gæti veitt leiðsluklifurs réttindi í Miðgarð t.d.
- Klettaklifurfestival
- Námskeið eða kynning á trad klifri

Tryggingamál rædd, Matteo ætlar að gera samantekt